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1. Αίτηση για διορισμό- Δημοσίευση ΦΕΚ 
 

 Μετά την δημοσίευση των αποτελεσμάτων το πρώτο βήμα που πρέπει 

ο/η επιτυχών/ούσα τις εξετάσεις να πράξει είναι να αιτηθεί το διορισμό του/της. 

Η αίτηση κατατίθεται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης. Ο διορισμός, κατά το άρθρο 

23 του Κώδικα Δικηγόρων γίνεται σε όποιο Πρωτοδικείο επιθυμεί ο/η 

κάθε/καθεμία επιτυχών/ούσα, ακόμα και σε διάφορο του Εφετείου στο οποίο 

συμμετείχε στις εξετάσεις ή διάφορο του Συλλόγου στον οποίο 

πραγματοποίησε την άσκηση. Επισημαίνεται πως σε περίπτωση διορισμού 

ως δικηγόρου σε Δικηγορικό Σύλλογο απαιτείται η καταβολή παραβόλου 

ύψους 500 ευρώ για την μεταγραφή σε έτερο Δικηγορικό Σύλλογο. Η αίτηση 

προς το Υπουργείο συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση περί μη υπαγωγής 

του ενδιαφερομένου στα ασυμβίβαστα του Κώδικα Δικηγόρων και περί μη 

καταδίκης στις αξιόποινες πράξεις του αρ. 6 του Κώδικα Δικηγόρων. 

 Η αίτηση κατατίθεται αυτοπροσώπως, ταχυδρομικά, ή ηλεκτρονικά. Η 

ταχυδρομική αποστολή γίνεται στη διεύθυνση: Υπουργείο Δικαιοσύνης, 

Μεσογείων 96, ΤΚ 11527, Αθήνα, προς Τμήμα Β5. 

 Η ηλεκτρονική αποστολή για τον Α΄ Διαγωνισμό του Διαγωνισμού 

Δικηγόρων του 2021 γίνεται στις κάτωθι διευθύνσεις:  

ask246@justice.gov.gr ή pliampoti@justice.gov.gr. 

 Επίσης, απαιτείται και ένα μεγαρόσημο των 3€. Το μεγαρόσημο εκδίδεται 

και πληρώνεται ηλεκτρονικά σε περίπτωση που ο/η επιτυχών/επιτυχούσα 

επιλέξει να αποστείλει την παραπάνω αίτηση ηλεκτρονικά. Το ηλεκτρονικό 

μεγαρόσημο εκδίδεται από την ιστοσελίδα: 

https://www1.gsis.gr/sgsisapps/eparavolo/public/welcome.htm επιλέγοντας: 

«Δικαιοσύνης-Ένσημο ΤΑΧΔΙΚ-Ένσημο ΤΑΧΔΙΚ (Μεγαρόσημο) 3 ευρώ. 

Ακολουθεί η έκδοση Κωδικού Αριθμού Δημοσίευσης (ΚΑΔ) και ΦΕΚ. 

Στον ιστότοπο του Υπουργείου Δικαιοσύνης δημοσιεύεται και συνεχώς 

ανανεώνεται η λίστα των επιτυχόντων όπου δίπλα αναγράφεται ο ΚΑΔ. Με 

τον ΚΑΔ γίνεται η αναζήτηση του ΦΕΚ. Βέβαια, δεν είναι υποχρεωτικό να 

αναμένουμε τον ΚΑΔ. Ο/Η ενδιαφερόμενος/η στον ιστότοπο του Εθνικού 

Τυπογραφείου δύναται να αναζητεί το ΦΕΚ με το όνομά του/της 

(http://www.et.gr/index.php/anazitisi-fek επιλέγει - έτος, τεύχος Γ΄ και μετά 

«περισσότερα κριτήρια» και το επώνυμό του/της). Το Φ.Ε.Κ. δημοσιεύεται 

http://www.eandith.gr/
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συνήθως δύο με τέσσερις εβδομάδες μετά την κατάθεση των ως άνω 

δικαιολογητικών στο Υπουργείο. 

 

2. Ορκωμοσία  
 

Αφού δημοσιευθεί ο διορισμός στο ΦΕΚ, ο/η επιτυχών/ούσα το 

εκτυπώνει και το καταθέτει στο Εφετείο Θεσσαλονίκης. Το γραφείο για τις 

ορκωμοσίες Α’ Περιόδου του 2021 είναι το γραφείο 359. (Το γραφείο ενδέχεται 

να αλλάζει οπότε θα υπάρξει ενημέρωση επί τούτου για αυτό και δεν 

σημειώνεται κάποιο στον παρόντα οδηγό). 

Σχετικά με την ορκωμοσία, στη Θεσσαλονίκη συνήθως γίνονται ημέρα 

Πέμπτη. Η ορκοδοσία (θρησκευτική και πολιτική) γίνεται σε δημόσια 

συνεδρίαση ενώπιον Τριμελούς Συνθέσεως του Εφετείου. Σε πόλεις που δεν 

υπάρχει Εφετείο γίνεται ενώπιον Τριμελούς Συνθέσεως του Πρωτοδικείου. Αν 

ο/η ενδιαφερόμενος/η Δικηγόρος απουσιάζει στο Εξωτερικό για χρονικό 

διάστημα άνω των τριών μηνών, δύναται να δώσει όρκο ενώπιον της ελληνικής 

προξενικής αρχής, κατά το άρθρο 24 του Κώδικα Δικηγόρων. Συνήθως την 

επόμενη ημέρα της ορκωμοσίας (ενδεχομένως και την ίδια) είναι έτοιμο το 

«Πρακτικό Ορκωμοσίας» από την γραμματεία του Δικαστηρίου. 

Η ορκωμοσία αυτή δεν έχει καμία σχέση με την ορκωμοσία στο 

Πανεπιστήμιο. Πριν αρχίσει η εκδίκαση των υποθέσεων, ο/η Πρόεδρος 

ενημερώνει για την ορκωμοσία, εκφωνεί τα ονόματα και στην συνέχεια 

απαγγέλει τον όρκο τον οποίο ο/η ενδιαφερόμενος/η επαναλαμβάνει (διαρκεί 

περίπου πέντε με δέκα λεπτά). Έπειτα ξεκινά η εκδίκαση των υποθέσεων. 

 

3. Εγγραφή στο Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης 
 

Για την εγγραφή στο ΔΣΘ θα χρειαστούν τα κάτωθι δικαιολογητικά που 

συνοδεύουν την σχετική αίτηση. Η αίτηση κατατίθεται στα γραφεία του 

Συλλόγου, στον τέταρτο όροφο του Δικαστικού Μεγάρου συνοδευόμενη από: 

1. Πρακτικό Ορκωμοσίας, όπως παραλαμβάνεται από τη γραμματεία του 

Δικαστηρίου στο οποίο ορκίστηκε ο/η δικηγόρος, 

2. Δύο μικρές φωτογραφίες τύπου διαβατηρίου, 

http://www.eandith.gr/
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3. Φ.Ε.Κ. Διορισμού, 

4. Παράβολο εγγραφής ΔΣΘ ύψους 120,00€ (συμπεριλαμβάνεται το ποσό 

εγγραφής, η ετήσια συνδρομή δικηγόρου παρά Πρωτοδίκαις στο ΔΣΘ και η 

συνδρομή για το περιοδικό Αρμενόπουλος σε έντυπη μορφή). Λόγω της κρίσης 

που προκλήθηκε από τον νέο κορωνοϊό, αποφασίστηκε από τον Δ.Σ.Θ. ότι οι 

προς εγγραφή Δικηγόροι θα καταβάλλουν μόνο το τέλος εγγραφής και όχι την 

ετήσια συνδρομή ενώ παράλληλα δεν θα «χρεωθούν» την έντυπη αποστολή 

του Αρμενόπουλου. Συνεπώς, για το 2020 αποφασίστηκε το παράβολο 

εγγραφής να είναι ύψους 30,00€. Σε περίπτωση που είχε πληρωθεί το ποσό 

των 120,00€, τότε θα συμψηφιζόταν με την ετήσια συνδρομή για το επόμενο 

έτος, του 2021. Για την εγγραφή νέων δικηγόρων το έτος 2021 γίνονται 

προσπάθειες από την Ένωση ώστε να μην αναγκαστεί ο/η καθένας/καθεμία να 

καταβάλλει ποσό της τάξεως των 120,00€, αλλά μικρότερο. 

5. Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία δηλώνεται από τον/την 

ενδιαφερόμενο/η ότι δεν ενέπιπτε κατά τη διάρκεια της ασκήσεώς του ούτε 

εμπίπτει στις διατάξεις των άρθρων 6 και 7 του Κώδικα περί Δικηγόρων. 

6. Τραπεζικό λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς. (Είναι το τραπεζικό 

ίδρυμα με το οποίο συνεργάζεται ο Δ.Σ.Θ.). 

 

Μετά από μερικές ημέρες (κατά την συνήθη πορεία των πραγμάτων, το 

αργότερο σε μία εβδομάδα) εγκρίνεται το αίτημα του/της ενδιαφερόμενου/ης 

δικηγόρου, ο/η οποίος/α θα αποκτήσει πλέον Αριθμό Μητρώου στον Δ.Σ.Θ. 

Από αυτό το σημείο παύει ο/η επιτυχών/ούσα τις εξετάσεις να θεωρείται 

ασκούμενος/η και αποκτά πλέον την ιδιότητα του/της δικηγόρου (Certified 

Lawyer) και μέλους Δικηγορικού Συλλόγου (Member of a Bar Association). 

Εάν η εγγραφή στο Μητρώο του Δ.Σ.Θ ολοκληρωθεί ως και τις 30 

Σεπτεμβρίου, τότε ο/η νέος/α δικηγόρος έχει δικαίωμα συμμετοχής στις 

επερχόμενες αρχαιρεσίες για το Διοικητικό Συμβούλιο και τον Πρόεδρο του 

Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης. 

Προτείνεται σε όλους/ες τους υποψηφίους/ες νέους/νέες δικηγόρους να 

ολοκληρώσουν τις ανωτέρω διαδικασίες (δημοσίευση ΦΕΚ- ορκωμοσία- 

Εγγραφή στον Σύλλογο) τάχιστα. Ο αριθμός των υποψηφίων, η καθυστέρηση 

ιδίως στη δημοσίευση ΦΕΚ και τα αντικειμενικά δεδομένα για το Ελληνικό 

http://www.eandith.gr/
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Δημόσιο (Αύγουστος, Διακοπές Χριστουγέννων κ.τ.λ), ενδεχομένως να 

συμβάλλουν αρνητικά στην ταχύτητα με την οποία θα ολοκληρωθεί η ανωτέρω 

διαδικασία. Η ορκωμοσία ή η εγγραφή στον Δικηγορικό Σύλλογο δεν είναι, 

πάντως, υποχρεωτικό να ολοκληρωθεί αμέσως μετά τη δημοσίευση των 

αποτελεσμάτων. Πρέπει, απλώς, να ολοκληρωθεί μέσα σε «εύλογο χρονικό 

διάστημα». 

Κανονικά, ακολουθεί διαγραφή από τα Μητρώα του ΕΦΚΑ ως 

ασκούμενος/η, καθώς πλέον έχει απωλέσει την ιδιότητα αυτή. Για να γίνει αυτό 

πρέπει ο/η δικηγόρος πλέον να καταθέσει στον ΕΦΚΑ ένα «Πιστοποιητικό 

Δικηγορίας» το οποίο παραλαμβάνει από τον Δ.Σ.Θ. Στην συνέχεια εκδίδεται 

μία βεβαίωση ότι οι ασφαλιστικές του/της εισφορές είναι τακτοποιημένες. 

Ωστόσο, πολλοί ενδιαφερόμενοι δεν το πράττουν, με σκοπό να συνεχίσουν να 

είναι ασφαλισμένοι και συνεχίζουν να πληρώνουν τις εισφορές των 

ασκουμένων. Σε περίπτωση, όμως, κάποιας εκκαθάρισης από πλευράς ΕΦΚΑ 

θα διαπιστωθεί το ζήτημα αυτό. Επιπλέον, αν κάποιος/α συνεχίσει την 

ασφάλισή του ως δικηγόρος, το στάδιο αυτό παραλείπεται καθώς η διαγραφή 

από τα μητρώα ασκουμένων γίνεται «αυτόματα» από το σύστημα του ΕΦΚΑ. 

Προσοχή: Η παραπάνω διαδικασία έχει μεταβληθεί όπως ορίζεται 

κατωτέρω (Σημείο 4). 

 

4. Εγγραφή στον ΕΦΚΑ 
 

 Θα πρέπει να επισημανθεί πως η εγγραφή στον ΕΦΚΑ ως δικηγόρος και 

η έναρξη στη Δ.Ο.Υ. δεν είναι υποχρεωτικό να γίνουν ακριβώς μετά την 

εγγραφή στον αρμόδιο δικηγορικό σύλλογο, καθώς μπορεί να μην είναι 

συμφέρον οικονομικά και φορολογικά στο/στην νέο/α δικηγόρο. Συνίσταται να 

γίνεται εγγραφή στον ΕΦΚΑ ως δικηγόρος και η έναρξη στη Δ.Ο.Υ, όταν ο/η 

νέος/α δικηγόρος έχει εξασφαλίσει ότι θα «κόβει» αρκετά γραμμάτια 

προείσπραξης. Εξυπακούεται πως ο/η νέος/α δικηγόρος δεν είναι δυνατόν να 

απολαμβάνει όλα τα προνόμια ενός δικηγόρου που έχει προβεί σε έναρξη στην 

Εφορία. Δεν είναι λίγοι όσοι/ες επιλέγουν να μην κάνουν έναρξη μέχρι τις αρχές 

του επόμενου από την εγγραφή τους στον Σύλλογο φορολογικού έτους. Μέχρι 

το χρονικό διάστημα της εγγραφής στον ΕΦΚΑ, ο/η νέος/α δικηγόρος συνεχίζει 

http://www.eandith.gr/
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να πληρώνει τις εισφορές του ασκούμενου, ήτοι 33 ευρώ/μήνα (εάν επέλεξε την 

υποκατώτατη κατηγορία ασφάλισης).  

Το συνολικό ποσό που καταβάλλεται στον ΕΦΚΑ (ενωποιημένο  πλέον με 

το ΕΤΕΑΕΠ) ανέρχεται στα 178,00 ευρώ μηνιαίως (93,00 ευρώ για κλάδο 

σύνταξης, 30,00 ευρώ για κλάδο υγείας, 10,00 ευρώ υπέρ ΟΑΕΔ, 3,00 ευρώ 

για κλάδο υγείας σε χρήμα και 42,00 ευρώ για επικουρική ασφάλιση), εάν ο/η 

νέος/α δικηγόρος επιλέξει την υποκατώτατη- ειδική κατηγορία, όπως προτείνει 

και η Ένωση. 

Τα στάδια της ασφάλισης και της Εφορίας αναλύονται από κοινού, διότι 

«προχωράνε» παράλληλα, καθώς η Δ.Ο.Υ. απαιτεί την «προεγγραφή» του/της 

Δικηγόρου και τα ασφαλιστικά ταμεία επιθυμούν να λάβουν την «έναρξη» του 

δικηγόρου από την Εφορία προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εγγραφή 

του/της Δικηγόρου στο ασφαλιστικό ταμείο.  

Αρχικά, ο/η ήδη εγγεγραμμένος/η στον ΕΦΚΑ δύναται να διακόψει 

αυτόματα της ασφάλιση του/της στον Κλάδο Υγείας του e-ΕΦΚΑ (π. Τομέων 

Υγείας Δικηγόρων του π. ΕΤΑΑ), στον οποίο υπαγόταν υποχρεωτικά ως 

ασκούμενος/η εφόσον έχει ενεργή ασφάλιση. Επομένως, πρώτο βήμα 

καθίσταται η διακοπή από την ασφάλιση ως ασκούμενος/η. 

Δεύτερο βήμα, η έκδοση βεβαίωσης απογραφικής δήλωσης από τον 

ΕΦΚΑ. Για την πρόσβαση στην Υπηρεσία έκδοσης βεβαίωσης απογραφικής 

δήλωσης ο/η νέος/α δικηγόρος εισέρχεται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης  

(gov.gr ) και ακολουθεί τη διαδρομή : Αρχική ->  Εργασία και ασφάλιση  -> 

Ασφάλιση  -> Βεβαίωση Υποβολής Απογραφικής Δήλωσης (e-ΕΦΚΑ) είτε 

μέσω του διαδικτυακού τόπου του e-ΕΦΚΑ (www.efka.gov.gr) και ακολουθεί τη 

διαδρομή: → Επιλογή: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες για τους Ασφαλισμένους→ 

«Βεβαίωση Υποβολής Απογραφικής Δήλωσης». Για το στάδιο αυτό 

απαραίτητη είναι η χρήση των προσωπικών κωδικών του taxis. 

Μετά την ολοκλήρωση της έκδοσης Απογραφικής Δήλωσης, ο/η νέος/α 

δικηγόρος εγγράφεται στην κατά τόπον αρμόδια Δ.Ο.Υ., όπως αναφέρεται 

παρακάτω. Μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής στη Δ.Ο.Υ, ακολουθεί η 

εγγραφή στον Ε.Φ.Κ.Α. 

 

Σχετικά με τον Ε.Φ.Κ.Α απαιτούνται: 

http://www.eandith.gr/
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i. Αίτηση για εγγραφή στο Τ.Α.Ν., 

ii. Πιστοποιητικό του αρμόδιου Δικηγορικού Συλλόγου από το οποίο να 

προκύπτει ο χρόνος διορισμού (Υπουργική απόφαση, ΦΕΚ), ορκωμοσίας & 

εγγραφής στα μητρώα του Δικηγορικού Συλλόγου, 

iii. Φωτοαντίγραφο Α.Δ.Τ., 

iv. Βεβαίωση έναρξης εργασιών στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., 

v. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο νέος δικηγόρος θα δηλώνει: 

- Την από του διορισμού του πραγματική άσκηση της δικηγορίας και τη 

μη άσκηση έργων που σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις του Κώδικα 

Δικηγόρων θεωρούνται ασυμβίβαστα με το λειτούργημα του δικηγόρου. 

- Αν από του διορισμού του είναι ή όχι συνταξιούχος του Δημοσίου, 

Ν.Π.Δ.Δ. ή άλλου ασφαλιστικού οργανισμού της Ελλάδας ή του εξωτερικού και 

σε καταφατική περίπτωση από ποια αιτία. 

- Αν προ της ασφάλισής του στο Ε.Τ.Α.Α. Τομέα Ασφάλισης Νομικών και 

συγκεκριμένα πριν την 1/1/1993 είχε ή όχι ασφαλιστεί για συνταξιοδότηση στο 

Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή σε άλλο ασφαλιστικό οργανισμό της Ελλάδας ή του 

εξωτερικού. Σε περίπτωση που πριν την 1/1/93 υπήρχε ασφάλιση σε άλλο 

ασφαλιστικό φορέα πρέπει να υποβληθεί έγγραφο ή βεβαίωση του 

προηγούμενου φορέα από όπου να προκύπτει ο χρόνος ασφάλισης σε αυτόν. 

(αφορά όσους έχουν γεννηθεί πριν το έτος 1979). 

Τα παραπάνω έγγραφα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο e-mail:  

dief.asf.tan@efka.gov.gr. 

 

Σημαντική σημείωση: Με την ενοποίηση των ασφαλιστικών ταμείων, 

αναμένουμε να δούμε αν θα υπάρξουν αλλαγές ως προς την εγγραφή 

των νέων Δικηγόρων στα ασφαλιστικά ταμεία. 

 

5. Εγγραφή στη Δ.Ο.Υ: 
 

Σχετικά με την εγγραφή στη Δ.Ο.Υ. απαιτούνται τα εξής: 

Κατά τόπο αρμόδια Δ.Ο.Υ. είναι η Δ.Ο.Υ. στην οποία «ανήκει» η έδρα της 

επαγγελματικής δραστηριότητας. 

Για την έναρξη στην Εφορία ο/η ενδιαφερόμενος/η θα χρειαστεί: 

http://www.eandith.gr/
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i. Συμπληρωμένα τα έντυπα Μ1 και Μ2 (αν έχει ήδη Α.Φ.Μ., μόνο το Μ2) 

ii. Φωτοαντίγραφο της Α.Δ.Τ. 

iii. Παραστατικό για την έδρα: 

a. Σε περίπτωση που ο/η ενδιαφερόμενος/η μισθώνει την έδρα του/της, 

την «αποδοχή» από το taxisnet. 

b. Σε περίπτωση που ο/η ενδιαφερόμενος/η είναι κύριος/α του ακινήτου 

της έδρας, Ε9. 

c. Σε περίπτωση που χορηγείται δωρεάν η έδρα στον ενδιαφερόμενο/α 

από συγγενή του (μέχρι α΄ βαθμού), δωρεάν παραχωρητήριο. 

iv. Βεβαίωση προεγγραφής στο Ταμείο Νομικών (όπως αναλύεται 

ανωτέρω). 

v. Βεβαίωση εγγραφής από τον Δ.Σ.Θ. 

(Προτείνεται ο/η νέος/α δικηγόρος να επικοινωνήσει με την αρμόδια Δ.Ο.Υ. για 

μικρές αλλαγές που εντοπίζονται ανάλογα την Υπηρεσία όπου εγγράφεται). 

 

- Τήρηση διπλογραφικών βιβλίων- Σφραγίδα 

Οι Δικηγόροι είναι υπόχρεοι τήρησης διπλογραφικών βιβλίων. Ο/η 

νέος/α Δικηγόρος αγοράζει και τηρεί: 

- μπλοκ αποδείξεων παροχής υπηρεσιών, 

- μπλοκ τιμολογίων παροχής υπηρεσιών, 

- βιβλίο εσόδων εξόδων. 

Από 01-11-2021 -και αν δεν δοθεί νέα παράταση- οι δικηγόροι θα τηρούν 

ηλεκτρονικά τα βιβλία τους υποχρεωτικά. 

  

Ο/η νέος/α δικηγόρος οφείλει να αποκτήσει σφραγίδα. 

Απαραίτητα στοιχεία σφραγίδας, όπως προκύπτουν από το άρθρο 12 §10 

Κ.Β.Σ και όπως απαιτείται για την κατάθεση δικογράφων: 

- Ονοματεπώνυμο, 

- Επάγγελμα, 

-  Α.Φ.Μ., 

- Έδρα και αρμόδια Δ.Ο.Υ., 

- Τηλέφωνο, 

- e-mail. 

http://www.eandith.gr/
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Τέλος, εντός τριάντα ημερών ο/η νέος/α δικηγόρος οφείλει να δηλώσει 

τον επαγγελματικό του/της λογαριασμό στο taxisnet καθώς και να αποκτήσει 

τερματικό P.O.S. 

(https://www.aade.gr/epiheiriseis/forologikes-ypiresies/epaggelmatikos-

logariasmos) 

 

  

6. Ένωση Ασκουμένων και Νέων Δικηγόρων 
Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Ν.Δι.Θ.) 

 

Η Ένωση Ασκουμένων Νέων Δικηγόρων Θεσσαλονίκης με καθημερινή 

συνδικαλιστική, επιστημονική και επαγγελματική παρουσία, με έμφαση στις 

αρχές της δημοκρατικής λειτουργίας, της διαφάνειας και της συμμετοχής, 

αποτελεί τον θεσμικό φορέα έκφρασης των ασκούμενων και νέων δικηγόρων 

της πόλης της Θεσσαλονίκης από το 2013.  

Η εγγραφή στην Ε.Α.Ν.Δι.Θ. δεν γίνεται αυτόματα με την εγγραφή στα 

μητρώα του ΔΣΘ! Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλοι οι ασκούμενοι δικηγόροι της 

Θεσσαλονίκης, καθώς και οι νέοι δικηγόροι που δεν έχουν συμπληρώσει πέντε 

έτη δικηγορίας. Όλα τα μέλη έχουν έγκυρη ενημέρωση και πρόσβαση στις 

εκδηλώσεις, τις δράσεις και τις ενημερώσεις της Ένωσης, εγγράφονται στο 

ηλεκτρονικό newsletter της και έχουν όλα τα οφέλη ενός μέλους. Επιπλέον, 

βέβαια έχουν και δικαίωμα συμμετοχής στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων. 

Η εγγραφή γίνεται ηλεκτρονικά με την συμπλήρωση φόρμας εγγραφής, με 

απαιτούμενα στοιχεία Ονοματεπώνυμο, Πατρώνυμο, Αριθμό Μητρώου 

Ασκούμενου/Δικηγόρου, Έτος Εγγραφής στον ΔΣΘ (ως ασκούμενος/η ή 

δικηγόρος) και email. Το κόστος εγγραφής ανέρχεται στα δύο ευρώ (2€), το 

οποίο αποπληρώνεται διά ζώσης, ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της 

χρονιάς ή σε οποιαδήποτε εκδήλωση, Γενική Συνέλευση ή άλλη διαδικασία της 

Ένωσης συνοδευόμενη από σχετική απόδειξη καταβολής. Για τη διατήρηση της 

ιδιότητας του μέλους είναι αναγκαία η ετήσια ανανέωση της συνδρομής. 

 

Μπορείτε να βρείτε την Ε.Α.Ν.Δι.Θ.: 

http://www.eandith.gr/
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Τηλεφωνικά 

6934040366, Γιάννης Τρασανίδης, Πρόεδρος Δ.Σ. Ε.Α.Ν.Δι.Θ. 2020-2022. 

6980124850, Παύλος Σαλονικίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Ε.Α.Ν.Δι.Θ. 2020-2022. 

 

Διαδικτυακά 

Μέσω e-mail: eandith@gmail.com 

 

Στο Facebook 

- ΕΑΝΔιΘ (Ομάδα)  

- Ένωση Ασκουμένων και Νέων Δικηγόρων Θεσσαλονίκης (Σελίδα)  

 

Στο Instagram 

- eandith__ 

 

Στο LinkedIn 

- Ένωση Ασκουμένων και Νέων Δικηγόρων Θεσσαλονίκης 

 

7. Επιμέλεια  
 

Την συγγραφή του παρόντος οδηγού επιμελήθηκε ο Ιορδάνης Χορόζογλου, 

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Ε.Α.Ν.Δι.Θ. 2020-2022. 

 

Την αναθεώρηση του παρόντος οδηγού επιμελήθηκαν ο Παύλος Σαλονικίδης, 

Γραμματέας Δ.Σ. Ε.Α.Ν.Δι.Θ. 2020-2022, και ο Γιώργος Παπαγεωργίου, 

Πρόεδρος Επιτροπής Ασκουμένων της Ε.Α.Ν.Δι.Θ. 2021-2022, μέλος Δ.Σ της 

Ε.Α.Ν.Δι.Θ. 

 

 

http://www.eandith.gr/
mailto:eandith@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/648499588515816
https://www.facebook.com/%CE%88%CE%BD%CF%89%CF%83%CE%B7-
https://www.instagram.com/eandith__/?hl=el
https://www.linkedin.com/company/%CE%AD%CE%BD%CF%89%CF%83%CE%B7-%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%BF%CF%85%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CF%89%CE%BD-%CE%BD%CE%AD%CF%89%CE%BD-%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%81%CF%89%CE%BD-%CE%B8%CE%B5%CF%83%CF%83%CE%B1%CE%BB%CE%BF%CE%BD%CE%AF%CE%BA%CE%B7%CF%82-%CE%B5%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CE%B9%CE%B8/?viewAsMember=true

